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  În perioada 14 – 30 ianuarie 2008, S.C.Internaţional Sport Management S.R.L. 
şi Federaţia Română de Fotbal, vor organiza cea de-a XI-a ediţie a Cupei Liceelor 
„McDonald's” la care vor participa liceele din Capitală.  
  Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti îşi exprimă regretul în legătură 
cu modalitatea în care organizatorii au  informat şi contactat instituţia noastră. 
Menţionăm că Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a fost solicitat oficial să 
acorde sprijinul în organizarea acestei manifestări sportive,  în ziua de 8 ianuarie 2008.  
  După cum se cunoaşte, desfăşurarea Cupei Liceelor la Fotbal în sală cere 
măsuri organizatorice, de comunicare şi de asigurare a securităţii elevilor. Această 
competiţie presupune, totodată, deplasarea pentru timp de două săptămâni a unui 
important număr de elevi ( echipe şi susţinători ) şi perturbarea majoră  a programului 
orelor de clasă. Menţionăm că această perioadă este extrem de încărcată pentru 
programul elevilor, având în vedere că sunt finalizate situaţiile şcolare şi este în curs de 
desfăşurare evaluarea semestrială.  
  Amintim faptul că în ediţiile precedente desfăşurate în cadrul Cupei Liceelor la 
Fotbal au fost înregistrate incidente în tipul desfăşurării competiţiilor,  între susţinătorii 
echipelor participante, la finalizarea întrecerilor şi în mijloacele de transport prin 
distrugerea de bunuri materiale. 
  În urma intervenţiilor făcute de organizatori, conducerea Inspectoratului Şcolar 
al Municipiului Bucureşti face cunoscut faptul că întreaga responsabilitate pentru 
asigurarea măsurilor privind securitatea, transportul şi menţinerea climatului de ordine şi 
disciplină, revine organizatorilor. 
  Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti va sprijini în viitor organizarea 
unor asemenea competiţii sportive, cu precădere în perioada vacanţelor şcolare, în urma  
semnării unui Protocol de colaborare la începutul anului şcolar. 
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